

The Odisha Gazette

EXTRAORDINARY
PUBLISHED BY AUTHORITY

No. 1236 CUTTACK, MONDAY, AUGUST 4, 2014/SRAVANA 13, 1936

STATE ELECTION COMMISSION, ODISHA
TOSHALI BHAWAN, B-2,1st FLOOR, SATYANAGAR
BHUBANESWAR - 751007

CORRIGENDUM

The 1st August 2014

No. 3821—SEC.—In partial modification to Commission's Notification No. 3789-SEC., dated the 28th July 2014 the words 'and Sarpanch' shall be added to the particulars of the Schedule at Sl. No. 1 after the words 'Ward Member' and the Model Code of Conduct to remain in force shall be read as 17-9-2014 instead of 17-8-2014.

By order of
State Election Commissioner, Odisha
R. N. SAHU
Special Secretary